

# 睽違三年 毕業舞會再度舉辦 週五晚7時 比基尼趴熱情引爆



【記者彭慧珊報導】「2005淡江夏天最後的火熱比基尼趴」畢業舞會，將於本週五（29日）晚間7時在淡水校園圖書館側門旁牧羊草坪舉行，凡當天上半身穿著比基尼的女學生（可搭小外套），或畢籌會會員和學生會員，攜帶學生證或證明文件皆可免費入场。

第26屆畢籌會會長航太蔡俊和表示，這是今年畢業生在淡江的最後一個夏天，睽違三年，他們特別首次選在圖側旁牧羊草坪舉

辦，邀請曾在各大PUB，如Plush、Party room、MOS、TU等的知名DJ小蟲（熱舞社校友）與他的夥伴光頭，擔任舞會靈魂人物，要讓大家在初夏星空下，隨著晚風盡情放鬆，讓淡江翻天！非會員同學可現場購票入场。

目前急徵工讀生，時薪150元起，凡自認活力比基尼美少女，或身高175公分以上吃苦耐操陽光男，可於本週三（27日）前，將聯絡資料與全身照，一同寄至skytu@yahoo.com.tw畢籌會信箱應徵。

活動中心側邊牆及指南客運等四處發現此掛報蹤跡，一飽眼福。  
（文／彭慧珊）

## 108家廠商明日來校徵才

【記者符人懿報導】由學務處生涯規劃暨就業輔導組主辦的「2005校園徵才博覽會」，邀請108家廠商於明（26）日上午10時至下午5時來校徵才，展場包括海報街、圖書館前及活動中心，共有交通、軍事、文教、建設、媒體、工業、科技、金融保險、食品及人力仲介等領域廠商。

台灣半導體界龍頭台積電公司僅挑選全台15所大專院校招募人才，本校即在其中，相當難得。本校商管兩院校友們在職場上立下了相當好的聲譽，這次有相當多的金融保險業者參展，包括大眾銀行、渣打銀行、富邦證券、寶來金融、日盛金控、復華金控、新光人壽及台灣人壽等多家台灣知名金融壽險業者，商管兩院同學一定要把握機會。東森媒體集團旗下的東森華聲傳播、東森得易購（東森購物台），以及聯合報首度參展，歡迎本校大傳系同學踴躍參

加，特別的是，也有時尚名模經紀公司參與本次活動，衆多俊男美女們，想要一圓明星夢，不妨一試。

### 企業楷模明日交流創業經驗

【本報訊】為鼓勵學生創業，並提昇同學未來創業之成功機率，企管系主辦「企業偶像聚」，明（26）日下午2時在覺生國際會議廳上演，提供創業經驗交流。行政院青輔會、經濟部中小企業處提供創業教戰手冊及精美禮品。

該活動邀請青創會理事長，同時也是亞歷山大集團總裁唐雅君小姐，率領創楷模麗明營造董事長吳春山、鈞寶電子董事長楊正利，藉由分享創業、經營事業等經驗，協助同學勇於施展抱負理想，發揮新一代的創業家精神。

【本報訊】爲鼓勵學生創業，並提昇同學未來創業之成功機率，企管系主辦「企業偶像聚」，明（26）日下午2時在覺生國際會議廳上演，提供創業經驗交流。行政院青輔會、經濟部中小企業處提供創業教戰手冊及精美禮品。

該活動邀請青創會理事長，同時也是亞歷山大集團總裁唐雅君小姐，率領創楷模麗明營造董事長吳春山、鈞寶電子董事長楊正利，藉由分享創業、經營事業等經驗，協助同學勇於施展抱負理想，發揮新一代的創業家精神。

【本報訊】由管理學院繼續開設的第2屆94學年晶片系統商管學程，即日起招生。歡迎全校大二升大三或研究所學生申請修讀，最快於今年暑假，第一屆已有同學修滿7個必修及1個選修課程，將可順利領取學程證書，請上網查詢www.soc.inntku.edu.tw。

管理學院表示，該學程為教育部顧問室委託本校開設，特別因應台灣半導體產業，未來將轉型發展而設計之專業學程，將培養跨領域應用人才，了解晶片系統產業特性。

在可預見的將來，半導體產業不僅需要優秀的IC設計人員，更需具有管理、法律、財務、會計、行銷等專才

投入。

該學程去年為教育部第一次試辦，全國僅6所大學獲選，

本校為唯一之私校（其餘五校為台大、清大、交大、成大與中山）。

且今年本校獲教育部補助：94學年上學期課程將免收學分費，提供同學修習，爾後各學期也會依教育部補助金額多寡，來決定是否免費或折扣收費，機會難得，歡迎想大幅提升自己就業競爭力的同學，加入晶片系統商管學程。

申請資格為本校大二升大三（或以上）之大學部在學學生

，學業平均分數達70分者；或博碩士研究生經指導教授及系

所主任同意者，均可提出申請，請向B14室郭助理洽詢。

## 晶片系統商管學程即日起招生

【記者劉孟慧報導】一年一度的音樂界盛事「金曲獎」，日前公佈入圍名單，84年交管系校友林生祥，以「生祥&瓦窯坑3」樂團「臨暗」客語專輯，一舉入圍7項為最大贏家，超越周杰倫的6項提名，成績傲人，另由航太系姚俊民擔任主唱的旺福樂團，也

值得一提的是，林生祥此張專輯是在本校文鑄音樂廳錄製完成，別具意義。該專輯捨棄了擁擠的錄音室，選擇在文鑄音樂廳，歌手們圍成一圈盡情高歌演奏，要的是空間與人之間產生的效果，搭配口琴、三弦、月琴、貝斯及空心吉他等樂器，他說：「要試圖找尋客家新音樂文化發展方向。」

「生祥&瓦窯坑3」這個聽來陌生的團體，其實是林生祥在學生時代組成的「觀子音樂坑

樂團，是校內金韶獎的常勝軍，而後組成「交工樂團」，曾得到金曲獎最佳作曲人、最佳製作人獎，還曾與五月天同時入圍，奪得最佳樂團的殊榮，這次入圍是再一次肯定，更是錦上添花。

林生祥表示，他非常感謝母校提供這麼好的場地，讓他專輯成績錦上添花。「臨暗」是客家話傍晚的意思，敘述離鄉背景到都市打天下的農村青年的生活，風格內斂平靜而不狂放，林生祥認為，坊間音樂太喧囂緊迫，希望「臨暗」是沈澱後的、屬於「生活背景」的音樂專輯。

【記者陳志堅報導】94學年度大專運動會將於4月29日至5月3日在國立中正大學舉行，為期5天的賽程本校將派出包含田徑、游泳、桌球、網球、羽球、足球、撞球、跆拳道等8個項目選手、教練及領隊，期許能為校爭光。

副校長高柏園將於週二（26日）中午12時在覺生國際會議廳，舉行授旗典禮，為選手們在行前加油勉勵。他們將於週五出發，前往參賽，目前正在緊繩密鼓訓練中。

體育室活動組長劉宗德表示：游泳隊在去年補進不少實力堅強的選手，保守估計今年至少可奪兩面金牌，網球隊在最近的東方錦盃也有不錯的表現，近況相當不錯，是具有實力的勁旅。跆拳道隊在輔大盃奪下2銀4銅的好成績，在大運會中具有奪金的實力。

羽球隊教練蔡慧敏老師表示：依照之前的比賽和練習狀況，都能在大運會中有晉級8強的機會，但是在期中考及練球場地借給就業博覽會，近兩週內無法進行正常練習的情況下，全隊將會盡全力爭取最好的成績。

【記者林祐全報導】由商管學會舉辦的第18屆校園馬拉松，將於5月1日（週日）在淡水校園開跑，歡迎全校師生及淡水鎮民參與挑戰，「淡江100公里接力賽」，請洽商管學會B127室或活動現場報名。

校園馬拉松為商管學會所舉辦的「商管聯誼月」揭開序幕，在5月份內將進行各項球類競賽活動。活動籌畫人國貿二林俐儀表示，今年團體組以挑戰校園100公里為目標，培養同學堅毅不拔的團隊精神。

馬拉松路徑從校操場起跑繞行宮燈道、松濤館至五虎崗停車場轉返，再由新工館、商管後方停車場、文館前及游泳館繞回操場2公里的路程，總計需繞行淡水校園50圈，完成100公里接力。

當天活動於上午10時在校操場起跑，所有競賽時間約於下午7時結束並舉行頒獎典禮，其中MTV音樂頻道VJ王凱蒂將到賽場上，與100公里挑戰者一起跑一段路程，為他們加油打氣。

【記者黃婧淳報導】成人教育學院為在本校華語中心學習中文的國際學生，舉辦「第一屆中華語文研習班卡拉OK大賽」，本月14日在台北校園1樓校友會館舉行，共有33位國際學生報名參加，前三名為：印尼同學陳路加、林雷全，菲律賓同學蔡麗麗。

冠軍陳路加演唱張信哲「過火」，只學習中文一年的他，演唱非常有明星架勢，表情豐富，以整體成績最高獲第一，第二名林雷全演唱張學友「心如刀割」，是公認演唱功力最佳的，唱功一流，感情豐富，蔡麗麗則演唱大家耳熟能詳、在KTV最常被點播的劉若英「後來」。另外還有五位頒獎表現優異的同學：文化大學同學張小慧、本校鄭玲玲、下平千明、江志越、陳日花，其中下平千明是從日本中央學院過來的交換學生，江志越則來自德國科隆大學。

## 服務成果本週商館展示廳展出

【記者陳泊村報導】「你好、我好、服務最好——服務成果展」將於明（26）日起至週五，在商館展示廳舉行，配合服務成果展，學務處課外組將於本週六，帶領數十位同學至創世清寒植物人安養院，進行一日服務體驗。

參加社會團有二齊、屏東、嘉雲、彰化校友會等返鄉服務隊，以及跆拳道社、口琴社等參與「帶動中小學社團發展計劃」之社團。另包括語文社、啦啦隊、春暉社、炬光社、慈幼會、羅浮群、資深女童軍團、五虎崗童軍團、大地環保工作團、海天青、膳食督導

帶動中小學社團發展計畫服務的成果。展覽內容包括社團簡歷、服務對象、活動紀要等社團服務簡介，以及「帶動中小學社團發展計劃」之成果展示。各社團並從歷年檔案中，挑選與服務對象相關之資料、建立服務記事表等服務紀錄資料，讓大家分享他們的服務成果。

活動期間在商館展示廳，每日下午1時有電影欣賞，週二播放「天下第一」、週三「部落之音」、週四「生命」、週五「梅子的滋味」。另外，大家可以參加身心障礙體驗之旅，體驗盲人及坐輪椅的不便生活。

【記者陳泊村報導】「你好、我好、服務最好——服務成果展」將於明（26）日起至週五，在商館展示廳舉行，配合服務成果展，學務處課外組將於本週六，帶領數十位同學至創世清寒植物人安養院，進行一日服務體驗。

參加社會團有二齊、屏東、嘉雲、彰化校友會等返鄉服務隊，以及跆拳道社、口琴社等參與「帶動中小學社團發展計劃」之社團。另包括語文社、啦啦隊、春暉社、炬光社、慈幼會、羅浮群、資深女童軍團、五虎崗童軍團、大地環保工作團、海天青、膳食督導</